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CALIFICACION

1. Resuelve los siguientes apartados.
a) Busca dos pares de valores que sean solucion de la ecuacidon 5x =4y = 1.

b) Representa graficamente larecta 5x =4y = 1.

c) ¢Qué relacidn hay entre los puntos de larectay las soluciones de la ecuacion?

Solucion:

5x-1
4

a)bx-4y=1 — bx-1=4y - y=

Le damos valores a x y obtenemos, por ejemplo, los puntos:

x=1—->y=1—Punto(1, 1)

x=-3 _,y:—4 — Punto (_3, _4)

b) Utilizamos los dos puntos obtenidos en el apartado anterior:




c) Los puntos de la recta son las soluciones de la ecuacion.

2. Resuelve los siguientes sistemas por los métodos que se piden:
a) Resuelve por igualacion:

5x-2y =2
X+2y =2

b) Resuelve por reduccion:
5x-y =3
—-2Xx+4y =-12

Solucién:

a) 5x—2y=2} -

X+2y=2| —

5 X:2+2y

S 2P 5 9y 5 242y-10-10y - 12y-8 —» y-> -2
12 3
- X=2-2y

X=2-2- E :Z_E:Z
3 3

3
Solucidn: x:Z ; y:3
3 3

b) 5x-y=3 —X 5 20x -4y =12
-2x+4y =-12| —— -2x+4y =-12

Sumando: 18x =0 —- x=0

5x-y =3 - 5x-3=y —» -3=y

Solucion: x=0;y=-3



3. Resuelve este sistema de ecuaciones:

3(x+5-y)+3x =12

Solucion:
2(x+1)
—y=-3 2X+2—y=—3
3 - 3 2x+2-3y=-9
- —
3(x+5-y)+3x=12 3x+15-3y +3x =12 6x—3y =-3

x(-1)

_>2x—3y:—11 X 5 2x+3y =11
2x-y=-1] —— 2X—y=-1

Sumando: 2y =10 — y=5

2x-y=-1 —- 2x-5=-1 - 2x=4 - Xx=2

Solucién: x=2;y=5

4. Resuelve el siguiente sistema:

2x+8=3y
ax?-y? =0
Solucién:

2x+8=3y| — X:3y78
2 2 2
4x° -y =0



— 8y*- 48y + 64 =0
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Por tanto, las soluciones del sistema son:
X1=2;y,=4
Xo==1;y,=2

5. El doble de un nimero mas la mitad de otro suman 7; y, si sumamos 7 al primero de ellos,
obtenemos el quintuplo del otro. Plantea un sistema de ecuaciones y resuélvelo para hallar

dichos numeros.

Solucién:

Llamamos x al primer nimero e y al segundo. Asi, tenemos que:

ox+L= 4x+y=14} — y=14-4x
2 —

X+7=5y X+1=5

— X+7=70-20x — 2Ix=63 — x:%:

y=14-4x=14-4-3=14-12=2

Los nimeros son el 3y el 2.

2
_ 3y-8
4(3}’ 8] ~y?=0 - 4—( y—9 -y?=0 - 9y’ -48y+64-y’ =0 —

48 + 16

48 16

— X+7=5(14-4x) —
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